

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于美股保险股市盈率水平，美股保险股市盈率水平分析这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美股的市盈率为什么比A股低](#)
- [2. 现在的美股运行到了什么阶段，是到了最危险的时刻了吗？](#)
- [3. 道琼斯指数平均市盈率是多少](#)
- [4. 美国股市股票的市盈率一般是多少？](#)

美股的市盈率为什么比A股低

因为港股，美股都是成熟市场，大部分投资者都是价值投资，A股市场，投机的占比比较大，股价往往被资金推高，市盈率是股价除以每股收益，股价高了，市盈率自然就高了。美股、港股实行的是当天交易制度，A股是T1；
2) 美股、港股无涨停板限制，A股则实行当天10%的涨跌板制度（ST为5%）；
3) 美股、港股有做空机制，做空可以赚钱，做空思维很盛，A股目前做空机制基本虚设，主要靠做多赚钱；
4) 美股、港股参与者主要是机构，A股的参与者数量上看主要是中小散户；
5) 美股、港股公司优胜劣汰，有退出机制，A股则无；

现在的美股运行到了什么阶段，是到了最危险的时刻了吗？

美国股市从2008年的金融危机后起步，到如今已经运行了长达十年的牛市。期间有很多次看起来摇摇欲坠，但它如同打不死的小强，晃晃悠悠转眼又创了新高。

说美股能无视经济规律，永远走在创新高的路上，那自然是说梦话。可如果把全球股市比做一连串待爆的地雷的话，那美股的“爆”肯定是排序在最后的国家之一。这是由美国的国家地位、经济实力决定的，有历史和现实的因素支撑。

我们都知道，经济基本面是决定股市涨跌的根本性因素之一。看如今美国的发展状况，增长率在发达国家中排名前列，远高于欧日诸国；科技实力依然在世界范围独占鳌头；通胀水平长期保持低位；最新公布的就业数据令人惊奇地耀眼.....这些现状都告诉我们喊美股将崩盘的未免有点危言耸听，起码可以说征兆还没有明显出现。

拿美国联邦政府债务说事的，也可以横向纵向都来比较一下。目前的总额22.5万亿美元相较美国约20万亿的Gdp并不如某些媒体渲染的那么高，反而比多数大国更低更健康（相对而言）。只有当经济增量或者说收入增量低于应付利息的时候，债务危机才会爆发，美国距离这一步应该还能挺很长一段时间，这里面有美元是世界硬

通货的因素，最不济还可以转嫁债务、转嫁危机。

还有一个事实应该提及，美国作为当今世界的唯一超级大国，如今全球投资者在世界遭遇危机的时候，第一反应是什么？持有美元或美元资产。这在美国和美元丧失统治地位前不会改变。这无形中会延续美股的牛市周期。

口号式的唱衰美国股市有害无益，尤其是美国经济某种程度上担当世界经济基石的现状下。邻居的房子塌了，你真能睡得更香吗？即使不会连累砸坏自家的房子，砸坏些坛坛罐罐也不好呀.....

结论：美股所谓的最危险时刻更多是一种情绪化的渲染，危机爆发还需更长时间、更多黑天鹅叠加才能引发。

大白话说财经，我是断断断水刀。欢迎留言交流切磋。

道琼斯指数平均市盈率是多少

美国股市主要指数一共有4个，分别是：道琼斯指数、标普500、那斯达克、罗素2000。（1）道琼斯指数：大家所说的美国股市只有十几倍市盈率其实指的是道琼斯指数，而且在美国没有平均市盈率之说，道琼斯平均市盈率其实只计算30个蓝筹股票，相当于中国的上证50。所以说如果真要对比，那就应该拿上证50与道琼斯平均市盈率相比，而且两者也不能简单的对比，美国蓝筹股年增长一般在15%以下，而中国蓝筹股年增长一般在30%以上，简单化的对比只能说明我们非常愚蠢。（2）标普500：标普500其实相当于中国的沪深300，其平均市盈率在20倍左右，与我们现在沪深300大致相同，如果加上成长性，不是沪深300高了，而是低了。（3）罗素2000：罗素2000其实相当于中国的中小板指数，其市盈率高达30倍左右，决不是我们认为的十几倍市盈率。（4）那斯达克：其市盈率更是在30~40倍之间，相当于中国即将创建的创业板。

美国股市股票的市盈率一般是多少？

1、美股滚动市盈率中位数是9.83倍

美股中滚动市盈率大于零的股票有3055只，下面是筛选结果。而滚动市盈率中小于等于零的股票有1887只。而其滚动市盈率的中位数是9.83倍。

9.83倍就是目前美股市场的滚动市盈率的中位数。

2、A股的滚动市盈率中位数

A股中有3674只股票，其中滚动市盈率大于零的有3155只，而小于等于零的有519只，滚动市盈率的中位数是25.81。

从市盈率的中位数来看，A股比美股是要高不少的。

3、港股滚动市盈率中位数

港股有2396只股票，而其中滚动市盈率大于零的有1595只，小于等于零的有801只，滚动市盈率是5.88倍。

总结：在以滚动市盈率中位数为标准的筛选条件下，港股的中位数最低，只有5.88倍，其次是美股，是9.83倍，而A股最高，是25.81倍，但是A股已经是下跌多年了。这个数据倒是蛮有意思的，一个市盈率中位数最低的股市反而是熊市中的市场，而美股的中位数只有不到10倍，但是已经是创下历史新高的市场。

另一个比较有意思的事情就是美股和港股中滚动市盈率小于等于零的比例大幅超过A股，美股中滚动市盈率小于等于零的股票比例是38%。港股中的这个比例是33%。而A股中滚动市盈率小于等于零的股票比例只有14%，这是中国的企业的经营情况更好吗？这个不好说，但更可能的情况是A股中如果连续亏损是会面临退市的，所以上市公司一般在一个财年亏损后会想办法去在下一个财年恢复盈利，而港股和美股市场没有这种财务退市要求，所以上市公司没有必要去进行保壳在财务上做如此的规划。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。